

BI&LITA®

АНТИ АКНЕ

АЗЕЛАИН+ЦИНК



Селфи со здоровой и чистой кожей!

Селфи и фотографии для всех наших профилей в социальных сетях теперь стали повседневной частью нашей жизни. Всем нам, конечно, хочется выглядеть идеальными: без несовершенств кожи в виде акне, постакне и жирного блеска.

Гормональные изменения в период полового созревания, стрессы, проблемы питания, неправильно подобранная косметика, загрязненная окружающая среда могут приводить к увеличению выработки кожного сала, придавая коже жирный вид и способствуя появлению таких эффектов как расширенные поры, черные или белые точки, прыщи. Эти несовершенства могут быть настолько заметными, что могут вызвать эмоциональные проблемы.

Белита специально разработала для борьбы с несовершенствами кожи новую косметическую линию **«АНТИ-АКНЕ»** с учетом особенностей работы сальных желез подростковой кожи.

С косметическими средствами **«АНТИ-АКНЕ»** вы попрощаетесь с проблемами кожи раз и навсегда!

АКТИВНЫЕ КОМПОНЕНТЫ ВХОДЯЩИЕ В СОСТАВ ЛИНИИ:

Азелаиновая кислота обладает антибактериальным и защитным действием, отшелушивает верхние слои кожи, очищает поры, подавляет рост микроорганизмов, снижает воспаление и осветляет следы от постакне.

Цинк “минерал красоты”, сужает поры, замедляет выработку себума, улучшает восприимчивость кожи к витаминам, повышает ее эластичность и упругость, уменьшает жирный блеск, придает коже матовость и ровный тон.

NELUPURE™ содержит комплекс экстрактов двух видов цветков лотоса: Египетского лотоса и Священного лотоса, чье синергетическое действие передает чистоту и сияние коже.

-14% жирного блеска и сальных желез

-15% площади занятой себумом

* Эффект достигается через 8 часов. Эффективность доказана компанией Provital, Испания.

АКТИВНЫЕ КОМПОНЕНТЫ ВХОДЯЩИЕ В СОСТАВ ЛИНИИ:

NEUPURE™

-12% жирного блеска

-42% следов постакне

-47% черных и белых точек

** Эффект достигается через 28 дней. Эффективность доказана компанией Provital, Испания.*

Глина белая нормализует все основные функции кожи, глубоко и бережно очищает кожу, делает ее бархатистой, надолго сохраняя свежий цвет лица.

Молочная и миндальная кислоты обладают хорошим кератолитическим эффектом, препятствуют появлению комедонов и оказывают бактерицидное действие.

Масло Чайного дерева обладает антибактериальными, противогрибковыми и противовирусными свойствами.

Сок листьев Алоэ обеспечивает увлажняющее, успокаивающее, освежающее, смягчающее, регенерирующее действие.

Гель очищающий для умывания лица с антиугревым комплексом



150 мл

Отправляйтесь в путь к здоровой и красивой коже с очищающим гелем!

Идеальное решение для создания чистой, свежей, без пятен и прыщей, кожи. Он эффективно и при этом бережно очищает ее. Комплекс активных компонентов воздействует на бактерии, вызывающие акне, уменьшая воспаление и предотвращая появление новых высыпаний. Умывая лицо с помощью нашего геля, вы почувствуете освежающее ощущение от того, как его формула работает над очищением пор, удаляя загрязнения и излишки жира. Легкая и пенистая текстура обеспечивает тщательное очищение, не пересушивая и не раздражая кожу. Очищающий гель подходит для всех типов кожи. При постоянном использовании вы заметите видимые улучшения текстуры и тона кожи.



Тонер для лица Stop прыщи, угри и черные точки»



150 мл

Раскройте потенциал своей кожи и почувствуйте естественное сияние с тонером!
Он эффективно борется с акне, угрями и трудновыводимыми черными точками, даря вам чистую, безупречную кожу, о которой вы всегда мечтали. Тонер представляет собой мощную смесь полезных для кожи компонентов, которые в комплексе борются с бактериями, вызывающими акне, снимают воспаление и предотвращают появление новых высыпаний, придают коже ощущение свежести и обновления. Легкая, увлажняющая формула нежно воздействует на кожу, поэтому прекрасно подходит для всех типов кожи. При регулярном использовании вы заметите видимое улучшение текстуры и тона кожи.





100 мл

Маска для лица «Stop прыщи, угри и черные точки»

Естественная красота сияет изнутри с маской для лица! Активные компоненты эффективно борются с прыщами, уменьшают воспаление и предотвращают будущие появления акне. Избавьтесь от угрей и упрямых черных точек благодаря глубоко очищающим и подсушивающим свойствам маски. Она очищает поры, удаляет загрязнения и излишки жира, придавая коже матовость, бархатистость, ощущение свежести. Маска прекрасно подходит для всех типов кожи. Просто нанесите маску тонким слоем на чистую сухую кожу и оставьте ее на рекомендуемое время. Смойте маску, чтобы увидеть абсолютно чистую кожу. При постоянном применении вы заметите видимые улучшения кожи.



Сыворотка для лица «Акне контроль»



30 мл

Светящаяся кожа с сывороткой для лица!
Она разработана для борьбы с акне, деликатно воздействуя на очаг возникновения проблем. Активные компоненты значительно уменьшают проявления воспалений и прыщей на коже, а также пятен после акне. Легкая и быстро впитывающаяся формула легко проникает в кожу, обеспечивая концентрированную дозу активных ингредиентов для борьбы с бактериями, вызывающими акне. Независимо от того, жирная у вас кожа, комбинированная или чувствительная, сыворотка для лица подходит для всех типов кожи. При постоянном применении вы заметите видимые улучшения на коже уже через 4 недели.



Крем для лица «Stop прыщи, угри и черные точки»



50 мл

Начните свой путь к здоровому и сияющему цвету лица с нашим кремом!

Он разработан на основе сильных активных компонентов, которые эффективно справляются с надоедливymi угрями и упрямыми черными точками. Активный комплекс Священного и Египетского Лотоса создан для борьбы с угревой сыпью и эффективно воздействует на прыщи, снимает воспаление и предотвращает их появление в будущем, а также успешно справляется со следами постакне, кроме этого, уже через 8 часов однократного применения значительно уменьшается жирный блеск кожи и количество активных сальных желез. Крем обладает легкой, нежирной текстурой, что делает его идеальным для ежедневного применения и приятным запахом. При регулярном использовании заметно улучшится текстура и внешний вид кожи лица.



BB-крем для лица матирующий «АКНЕ ФИЛЬТР», тон универсальный



30 мл

Идеальное решение для безупречно матового и совершенного цвета лица!

Он не только обеспечивает исключительное покрытие, но и действует как ухаживающее средство. BB-крем сохраняет свежесть и сияние с утра до вечера. Он обогащен компонентами, которые помогают справиться с проблемой акне. Азелаиновая кислота, мощный компонент, борющийся с акне, предотвращает появление черных точек, неустанно работая над тем, чтобы не допустить появления высыпаний. Цинк контролирует избыточное выделение жира, что делает его идеальным выбором для тех, кто склонен к жирной коже. BB-крем легко адаптируется к различным оттенкам кожи, обеспечивая естественное и ровное покрытие для всех. Раскройте свое истинное сияние с помощью нашего нового BB-крема - ведь вы заслуживаете только самого лучшего для своей кожи.





VI&LITA®
СПАСИБО
ЗА ВНИМАНИЕ!